



RETIFICAÇÃO Nº 02

EDITAL Nº 021/2018 DEX/PROEAC/UNIFAP DE 07 DE MARÇO DE 2018

SELEÇÃO DE PROPOSTAS DE TEXTOS DE EXTENSÃO PARA PUBLICAÇÃO EM FORMATO DE LIVRO DIGITAL

A Pró-Reitoria de Extensão e Ações Comunitárias - PROEAC, através do Departamento de Extensão - DEX, no uso de suas atribuições legais previstas no Estatuto da Universidade Federal do Amapá e na Resolução n.º 009/2006-CONSU, retifica o cronograma do edital nº 021/2018 DEX/PROEAC para prorrogação do prazo de submissão de artigos, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

4.3 DO CRONOGRAMA

| AÇÕES | PERÍODO |
|-----------------------------------|------------------|
| Publicação do edital | 07 de março |
| Submissão dos artigos (via email) | 16 à 30 de abril |
| Divulgação dos artigos aceitos | até 01 de junho |

LEIA-SE:

4.3 DO CRONOGRAMA

| AÇÕES | PERÍODO |
|--|------------------------|
| Publicação do edital | 07 de março |
| Submissão dos artigos (via email) | 16 à 06 de maio |
| Divulgação dos artigos aceitos | até 08 de junho |

Macapá-AP, 27 de abril de 2018.

Kelly Huany de Melo Braga
Diretora Substituta do Departamento de Extensão
Portaria Nº 1818/2016-UNIFAP